
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ начальника обласної 
військової адміністрації  
24.04.2024 № 74/2024-н

 

ІНФОРМАЦІЯ  
про хід виконання у 2023 році Програми фінансової підтримки 

функціонування Агенції регіонального розвитку Хмельницької області 
на 2023-2024 роки  

 

У 2023 році діяльність Агенції регіонального розвитку Хмельницької об-
ласті (далі – Агенція) було сфокусовано на роботі з міжнародними партнерами 
щодо реагування на виклики воєнного часу, підготовці грантових заявок та 
супроводі реалізації Швейцарсько-українського проєкту “Згуртованість та регіо-
нальний розвиток”, UCORD. 

Касові видатки з обласного бюджету у 2023 році на реалізацію заходів 
програми фінансової підтримки функціонування Агенції на 2023-2024 роки 
становили 661,3 тис. гривень. 

Результати діяльності Агенції регіонального розвитку Хмельницької 
області у 2023 році (реалізовані заходи, проєкти тощо) за напрямами: 

І. Підготовка та реалізація проєктів регіонального та 
місцевого розвитку 

1. Підготовка та реалізація проєктів регіонального та місцевого 
розвитку. 

Агенцією підготовлено та подано на грантові конкурси 7 проєктів, з них: 
самостійно – 3 заявки, у партнерстві – 3 заявки та в якості асоційованого 
стратегічного партнера – одна заявка. Перелік проєктів, підготовлених/реалі-
зованих Агенцією регіонального розвитку Хмельницької області додається. 

Також подано пропозицію для формування Каталогу проєктних ідей у 
межах проєкту “Посилене партнерство для сталого відновлення”, що впровад-
жується ПРООН в Україні за фінансової підтримки Уряду Швеції, що пред-
ставлений Шведським агентством з питань міжнародної співпраці та розвитку 
(SIDA). 

У 2023 році підтримано донорами 3 проєктні заявки.  

2. Супровід реалізації проєкту UCORD у Хмельницькій області 

У 2022 році Хмельницьку область обрано однією з 4 пілотних партнерських 
областей Швейцарсько-українського проєкту “Згуртованість та регіональний 
розвиток України”, UCORD.  

Метою проєкту UCORD є сприяння ефективному та злагодженому регіо-
нальному розвитку. Реалізацію розраховано на 12 років – з 2021 по 2033 рік 
(3 етапи тривалістю 4 роки кожний). Загальний бюджет проєкту становить 
18,0 млн швейцарських франків. Проєкт узгоджено з цілями і завданнями 
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Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки та включає три 
компоненти: 

1) підтримка агенцій регіонального розвитку (у тому числі фінансова 
підтримка для інституційної трансформації, що базується на чіткій стратегії, 
погодженій із засновниками відповідних агенцій); 

2) покращення надання державних послуг з акцентом на навколишнє 
середовище, зокрема водопостачання, водовідведення та управління відходами; 

3) культура та соціальна згуртованість. 

У квітні 2023 року підписано чотиристоронній Меморандум про співпрацю. 
Значну частину роботи Агенції у звітний період було зосереджено на завданнях 
проєкту UCORD.  

За результатами упровадження проєкту UCORD проведено низку заходів:  

За компонентом 1: 

1) здійснено оцінку організаційної спроможності Агенції; 

2) взято участь у трьох національних заходах: 

Конгресові слухання “Механізми взаємодії суб’єктів державної регіональ-
ної політики щодо відновлення та розвитку регіонів” (17 серпня 2023 року, 
м. Збараж, Тернопільська область); 

Конгресові слухання “Відновлення і розвиток регіонів у контексті підго-
товки вступу України до ЄС” (15 вересня 2023 року, м. Ужгород, Закарпатська 
область); 

“Круглий стіл” Комітету Верховної Ради України з питань організації 
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та місто-
будування на тему “Дієвість реалізації повноважень та перспективи діяльності 
Агенцій регіонального розвитку“ (30 листопада 2023 року, м. Хмельницький); 

3) взято участь у навчальному візиті “Політика та механізми підтримки 
малого та середнього підприємництва у Європі” (13-18 листопада 2023 року, 
Нідерланди та Бельгія). Під час візиту директором Агенції налагоджено контакти 
та вивчено напрями діяльності агенцій у Нідерландах, Італії та Румунії, 
обговорено можливості співпраці з профільними комітетами Європарламенту та 
подання проєктних заявок на інституційну підтримку Агенцій; 

4) підготовлено проєктну заявку на інституційну підтримку установ у 2024-
2026 роках.  

За компонентом 2: 

1) на конкурсних засадах визначено спеціаліста з питань водопостачання, 
водовідведення та управління відходами у Хмельницькій області; 

2) створено тематичну (експертну) робочу групу при Агенції та проведено 
4 засідання; 

3) підготовлено проєкт аналітичного звіту “Виклики і можливості розвитку 
сфери водопостачання та водовідведення Хмельницької області”; 
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4) на основі матеріалів аналітичного звіту розроблено проєкт регіонального 
профілю сфери водопостачання та водовідведення; 

5) підготовлено проєкт аналітичного звіту “Виклики і можливості розвитку 
сфери управління відходами Хмельницької області”; 

6) на основі матеріалів аналітичного звіту розроблено проєкт регіонального 
профілю сфери управління відходами; 

7) проведено анкетування серед працівників органів місцевого самовря-
дування, комунальних підприємств, закладів освіти та громадських організацій 
щодо актуальних проблем у сферах водопостачання, водовідведення та управ-
ління відходами області. Результати анкетування включено до програм розвитку 
потенціалу; 

8) забезпечено проведення національними експертами 2 фокус-груп та 
2 інтерв’ю з фахівцями громад та представниками ключових департаментів, 
результати яких включено до програм розвитку потенціалу; 

9) підготовлено проєкт програми розвитку потенціалу у сферах водопо-
стачання та водовідведення; 

10) підготовлено проєкт програми розвитку потенціалу у сфері управління 
відходами. Проєкт документа знаходиться на опрацюванні у національних експертів; 

11) досвід Хмельницької області з питань водопостачання, водовідведення 
та управління відходами було представлено на трьох національних заходах: 

Львів еко-форум (17-18 жовтня 2023 року, м. Львів); 

діалогові заходи Мінінфраструктури з питань управління відходами, водо-
постачання та водовідведення (17-18 жовтня 2023 року, м. Київ); 

Національний форум з управління відходами (21-23 листопада 2023 року, 
м. Івано-Франківськ); 

12) проведено анкетування щодо нагальних потреб територіальних громад 
у сферах водопостачання, водовідведення та управління відходами та розпочато 
розробку відповідних дорожніх карт.  

За компонентом 3: 

1) на конкурсних засадах обрано спеціаліста з питань культури та соціальної 
згуртованості у Хмельницькій області; 

2) створено тематичну (експертну) робочу групу при Агенції та проведено 
3 засідання; 

3) підготовлено проєкт аналітичного звіту “Виклики та можливості у сфері 
культури та соціальної згуртованості Хмельницької області”; 

4) на основі матеріалів аналітичного звіту розроблено проєкт регіонального 
профілю культури та соціальної згуртованості; 

5) розроблено програму розвитку потенціалу “Культура та соціальна згурто-
ваність”, яка складається з освітніх компонентів для навчання і підвищення 
кваліфікації працівників культури області.  
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ІІ. Співпраця з інвесторами, сприяння залученню інвестицій 

У 2023 році за підтримки проєкту Польської Допомоги задля Розвитку 
“Підтримка розвитку підприємництва та конкурентоспроможності українських 
регіонів” організовано 4 вебінари для територіальних громад щодо співпраці з 
інвесторами, залучення інвестицій.  

У вересні 2023 року у рамках проєкту CSS WEI “Ukraine Reconstruction 
Service” організовано семінар за участі представників влади та бізнесу 
“Польсько-українська співпраця та перспективи відбудови України”.  

ІІІ. Підтримка та сприяння розвитку підприємництва 

Фахівцями Агенції надано понад 30 консультацій з підготовки проєктних 
заявок на грантові конкурси представникам бізнесу.  

За підтримки партнерів проведено семінар для представників бізнесу щодо 
залучення грантових коштів, представлено грантові конкурси на 3 заходах для 
бізнесу.  

У серпні 2023 року реалізовано проєкт “Організація та проведення Ярмарку 
крафтових виробників”, у якому взяли участь 42 виробники крафтової продукції. 
Ярмарок відвідали понад 4 тис. осіб. Середній обсяг продажів під час ярмарку – 
9-12,0 тис. грн кожним виробником. 

У грудні 2023 року Агенція стала переможцем конкурсу на отримання 
гранту для реалізації проєкту ПРООН “Сприяння розвитку інфраструктури 
підтримки бізнесу у Хмельницькій області” (бюджет 19,9 тис. дол. США). 
Проєкт реалізовуватиметься у 2024 році.  

ІV. Проведення навчальних/тренінгових заходів, 
надання консультацій 

Агенцією на постійній основі здійснюється моніторинг актуальних гранто-
вих конкурсів та інформування про них органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування, комунальних закладів, громадських організацій та 
організацій з підтримки бізнесу. Також інформація про грантові конкурси та інші 
можливості підтримки проєктів поширюється на сторінці Агенції у Facebook.  

У звітному році представникам органів місцевого самоврядування, кому-
нальних закладів, громадських організацій та благодійних фондів надано 26 кон-
сультацій та роз’яснень щодо умов грантових конкурсів, підготовки заявок на 
них. Як наслідок, громадами області подано грантові заявки, спрямовані на 
вирішення гуманітарних проблем, забезпечення потреб ВПО та їх соціальну 
інтеграцію, стабілізацію роботи критичної інфраструктури, забезпечення продо-
вольчої безпеки, підтримку локального та релокованого бізнесу, громадських 
організацій та інше.  

Представниками Агенції проведено 2 семінари з підготовки проєктних 
заявок, взято участь у 4 заходах. 
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Трьом фахівцям органів місцевого самоврядування надано консультації 
щодо розробки та затвердження стратегії розвитку громади, виконання плану 
заходів з її реалізації, методики розробки планів відновлення громад.  

V. Проведення форумів/конференцій/“круглих столів”, інших заходів 

Агенцією взято участь у 35 заходах (семінарах, вебінарах, презентаціях, 
форумах, тренінгах) з питань регіонального та місцевого розвитку, соціальної 
інтеграції та забезпечення потреб ВПО, економічного відновлення та кризового 
реагування, підтримки та розвитку підприємництва, участі у європейських 
програмах та ініціативах, оголошених грантових конкурсах тощо.  

VІ. Міжнародне співробітництво 

У звітному періоді фахівці Агенції здійснювали пошук партнерів у країнах 
ЄС та країнах Східного Партнерства, налагоджували з ними контакти для 
спільної подачі заявок на грантові конкурси.  

Агенцією взято участь у 20 зустрічах з міжнародними організаціями, 
представниками інших країн (“August Mission”, МОМ, UNICEF, УВКБ ООН, 
JERU, Всесвітньої Продовольчої Програми ООН, Надзвичайним і Повноважним 
Послом Республіки Хорватія в Україні, Посольства Швейцарії та ін.). Пред-
ставлено досвід та перспективи співпраці з регіоном під час двох навчальних 
поїздок за кордон.  

Також здійснювалася комунікація з міжнародними партнерами та благодій-
ними організаціями щодо отримання матеріалів для відновлення інфраструк-
тури та житлових будинків, постраждалих унаслідок обстрілів рф у тери-
торіальних громадах області.  

Торік Гуманітарний штаб Хмельницької обласної військової адміністрації 
спільно з Агенцією отримали від міжнародних партнерів та передали в тери-
торіальні громади області допомогу на загальну суму 27,6 млн гривень. 

Зокрема, за підтримки Міжнародної організації з міграції у 32 центри 
компактного проживання ВПО передано 25 водонагрівачів об’ємом 50 літрів та 
25 водонагрівачів об’ємом 100 літрів, 25 генераторів потужністю 2 кВт та 
5 генераторів потужністю 9 кВт, які передано 18 територіальним громадам та 
3 закладам професійної освіти для забезпечення потреб колективних центрів 
проживання. 

За підтримки Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) багатодітним родинам та 
іншим сім’ям, які постраждали внаслідок війни, передано 2700 комплектів 
зимового та 2997 комплектів демісезонного одягу, 1120 наборів для гігієни 
(різного типу та формату), побутову техніку (150 бойлерів та 600 обігрівачів), 
1200 повербанків та рюкзаків, у центри компактного проживання та терито-
ріальні громади – 30 баків для води, 500 комплектів постільних наборів, 1000 ковдр; 
у дитячі садочки та школи громад – 400 інституційних гігієнічних наборів; у 
6 закладів охорони здоров’я – 45 наборів першої медичної допомоги; у заклади 
освіти та спорту – 320 навчальних та спортивних наборів.  
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За підтримки Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України в територіальні громади та соціальні центри передано 1250 роз-
кладачок та 700 постільних комплектів (подушка, простирадло, наволочка, 
ковдра). 

За підтримки виконавчого комітету Чернівецької міської ради від міжна-
родних партнерів передано 23 територіальним громадам 25 генераторів для 
забезпечення роботи пунктів незламності.  

Від міжнародних організацій залучено будівельні матеріали (шифер, скло, 
цвяхи, OSB-плити) для відновлення 7 громад (Деражнянської, Меджибізької, 
Крупецької, Славутської, Улашанівської, Хмельницької та Чорноострівської 
громад), постраждалих унаслідок обстрілів рф, та Закупненської громади, що 
постраждала внаслідок буревію. 

 
 

Директор Департаменту  
економічного розвитку  
обласної військової адміністрації      Олена БОХОНСЬКА 


